



内蒙古国际青少年足球冬令营收官

新报讯(记者 牛天甲)

4月5日,随着参加冬训的通辽市科尔沁区第七中学足球队返校,2016~2017学年“一带一路”内蒙古国际青少年足球冬令营收官。

据了解,此次冬令营

从2016年11月20日开始,2017年4月1日结束,历时140天,期间共有来自全区12个盟市,147支中小学代表队的2400多名学生和151名教练员共同训练。期间邀请到了蒙古国、俄罗

斯、韩国等国家以及海南、北京、大连等5省市的优秀代表队进行了交流。在训练营高效科学的管理和教育模式下,学生们真正做到了学习训练两不误。

本次冬令营结束后,

内蒙古青少年海南足球训练基地将承接全区青少年校园足球特色学校足球教师、教练员业务轮训。届时,将有907名自治区级校园足球特色学校的教练接受分3期共1个月的培训。



12支球队角逐首府业余足球联赛

新报讯(记者 牛天甲)

由呼和浩特市体育总会、呼和浩特市足球运动中心主办的中国体育彩票杯2017年呼和浩特市业余足球联赛于4月2日在呼和浩特市人民体育场鸣哨开赛。

据了解,本次比赛历时3个月,突出“草根”特色,体现大众参与,期间共有草原雄鹰足球队、电力兄弟联队、华英才教育足球队、昊阳足球队、武川县足球队、东翔足球队、文创兄弟FC足球队、酷足足球队、斯巴达足球队、风行者足球队、派奢兄弟足球队、耀世美福足球队参加角逐。本次比赛分为常规赛、季后赛两个阶段进行,时间为每周的双休日。常规赛以单循环

积分形式进行11轮赛事,每个比赛日有3场比赛,各队依照积分排定座次。6月18日常规赛结束。根据12支队伍积分进入季后赛,以交叉淘汰方式决出本赛季总冠军和各队最终名次,最后两名的队伍降级,比赛将在7月中旬结束。获得总冠军的球队将有机会代表呼和浩特市出战内蒙古足球乙级联赛。在揭幕战中,呼和浩特市草原雄鹰足球队最终以0:2不敌武川县足球队。

呼和浩特市足球运动中心主任刘勇告诉记者:“本次比赛旨在为首府地区广大足球爱好者提供沟通交流、以球会友的平台,共同参与全民健身,共同感受足球魅力。”



选手在比赛中
摄影/本报记者 牛天甲

呼和浩特小草队客场战平丽江飞虎队

新报讯(记者 牛天甲)

4月8日15时,呼和浩特小草队客场挑战本赛季中甲升班马丽江飞虎队。2017年中甲联赛前三轮战罢,两负一平的主队丽江飞虎仅有1积分,位列积分榜第14名。呼和浩特小草队则三连败排名第16位垫底。目前的情况对两队晋级前景构成一定影响,因此本场比赛双方都急需拿到分数挽回颓势。最终经过奋

战,双方以2:2均获得1积分。

呼和浩特小草队在上周日进行完预备队的比赛后,便于当晚飞抵昆明。通常来说,若比赛前一天抵达高原客场,第二天就投入比赛的话,高原反应相对不太明显。但呼和浩特小草队采取了另一种对策,从呼和浩特提前来到海拔相对较高的昆明,又从海拔1800米的昆明过渡

到2400米的丽江。如此,体能方面才能保证不太吃亏。3月8日15时比赛准时开赛,20分钟后,丽江队率先做出换人调整。几分钟后,场上比分有了变化,小草队获得点球机会,多利主罚命中,小草队1:0领先丽江队。38分钟时,小草队再次进球,小草队2:0领先丽江队。

下半场开始的10分钟后,丽江队凭借任意球机

会,由队员姜中笑开出,直接选择射门被挡出,随后孟洋补射得手,丽江队以1:2落后。第88分钟,丽江队员凭借小草队员的一次失误获得点球,最终丽江飞虎2:2战平小草队。

呼和浩特小草队主教练王波表示,虽然没能带回3分,但对比赛结果可以接受。下一场又将迎来主场战,小草队会顽强拼搏给草原球迷奉上满意答卷。

王晓鹏:花式足球玩到了国外

2016年12月9日,在菲律宾举办的亚洲花式足球锦标赛上,代表中国队参赛的选手——内蒙古农业大学动物科学学院研究生王晓鹏入围16强名单。

4月8日,记者在内蒙古农业大学图书馆前的广场上,见到了正在展示球技的王晓鹏。足球随着他身体的倒立、空翻,宛若被绳牵一般不离左右……外表文静、不善言辞的王晓鹏从大一一开始练习花式足球,至今已有6年时间。刚进入大学时,平日里沉迷网络的他下决心要在大学期间培养一门特长。一次上网玩游戏时,一个法国玩家在埃菲尔铁塔下玩花式足球的视频把他看惊呆了。通过查询,他了解到花式足球区别于平常所认识的竞技足球,是一项极限运动。挑战对控球技巧、协调性的极限追求,每天花大量时间练习又是挑战人类毅力的极限。接下来,王晓鹏买回足球,他一人在操场上不知疲倦地运球、颠球。没有教练传授技巧,他仅凭视频上的动作,不断重复尝试。6年的坚持不懈,让王晓鹏从一个新手成长为亚洲级花式足球选手。为了让足球可以停在身体的任意部位而不落地,他通过不断掉球的情况总结经验回避失误,一个动作经历上万次失败,终于能做到不失球。

“我很享受代表国家队参赛的感觉,这也给我带来更多动力继续坚持下去……”说起下一步计划,王晓鹏自信满满,他正为8月将在捷克布拉格举行的世界花式足球大赛做准备。
文·摄影/本报记者 辛永红



训练中的王晓鹏

中乙联赛北区揭幕战在包头举行

新报包头讯(记者 周蕾) 4月9日15时30分,中国足协乙级联赛北区揭幕战在包头奥体中心举行,包头鹿城草上飞队主场迎战江苏盐城大丰队,势均力敌的双方为现场球迷们献上了一场精彩比赛,最终双方踢成1:1。

包头鹿城草上飞队主教练王宏伟赛后表示,比赛打得很艰苦,球员们表现却很从容,在先失1分的情况下都没有放弃,借助点球将比分扳平,这展示了球队努力拼搏的精神。江苏盐城大丰队的主教练高飞表示,球员们上场后有些紧张,上半场发挥不理想,但是下半场队员们踢得不错,首场能拿下一分也为今年的比赛开了个好头。

据了解,2017年中乙联赛共有24支球队参赛,除了固有的预赛和决赛外,新增了排位赛和附加赛。

内蒙古青少年校园足球U系列联赛西部赛区开赛

新报讯(记者 周婷)

4月8日,2017年内蒙古自治区青少年校园足球联赛U系列比赛暨联盟签约仪式在包头市举行。

当日的揭幕战在包头队和巴彦淖尔队之间展开。比赛尚未开始,现场近3000名球迷就开始了此起彼伏的助威声。

比赛进行到第12分钟,现场球迷为球队点亮闪光灯,用灯光为球队点赞。

最终,包头队以3:0获

胜。

赛前,自治区东部、中部、西部3个校园足球联盟与12个盟市进行联盟区域合作签约。